
 

 

Звіт роботи студентського самоврядування 

 факультету психології і соціальної роботи за 2023-2024 н. р. 

 

Науковий центр 

01-03.11.23   I Міжнародний науково-практичний форум «Психологія і 

соціальна робота у XXI столітті» Студентами факультету було взято 

активну участь у відповідному заході: написання статей, подача тез, виступи, 

публікації у збірнику форуму, зокрема проведено просвітньо-профілактичний 

івент «Синдром фантомної сирени». 

 

 



11.04.24 Просвітній захід «Гостинг (привиди на вихід). З метою розвитку 

аналітичних, комунікативних та антиманіпулятивних навичок здобувачів 

освіти ПНПУ ім. В. Г. Королегка  за ініціативи декана, доктора психологічних 

наук, професора Світлани Павлівни Яланської та в.о. голови центру організації 

наукової діяльності, студента П-111 групи Артема Руслановича Єфименка 

факультету психології і соціальної роботи в інноваційній навчальній 

лабораторії «Центр саногенної психології» було організовано та проведено 

просвітній захід: «Гостинг (привиди на вихід)». 

 

 

 

23.04.24 Флешмоб до Всесвітнього дня психолога «Я – майбутній 

фахівець» Організовано, проведено та взято участь. Студенти ФПІСР мали 

зробити гарне особисте фото в ролі майбутнього фахівця своєї діяльності, 

додати цитати улюблених діячів психології/соціальної роботи та виставити у 

відповідну дату до себе в історії Інстаграм з відміткою СР ПНПУ, СП ФПІСР 

ПНПУ та хештегом #futurepsw 



 

 

27.05.24 II учнівські наукові читання «The first steps to science»

 Науковий захід для учнівської та студентської молоді 

 

 



Івент-центр 

1 вересня – Урочистості з нагоди початку навчального року; 

4 вересня – Знайомство декана з першокурсниками. Тепла зустріч з факультетом, 

викладацьким складом та студентським самоврядуванням; 

 

 

Флешмоб до дня Гідності та Свободи «Жовта стрічка» 

 

 

Конкурс патріотичної пісні  



 

Урочиста академія з нагоди випуску магістрів ФПіСР 

 

 

Відкриття профорієнтаційного простору «Територія вибору, Кабінет 

психолога» від ФПіСР 



 

 

01.06.24 Фото/відео-флешмоб «Сесія vibe» З метою розвитку креативних, 

комунікативних та творчих навичок здобувачів освіти факультету психології і 

соціальної роботи ПНПУ було проведено флешмоб «Сесія vibe», у якому 

студенти знімали фото та відео своєї підготовки до сесії та викладали їх у 

соцмережі під хештегом #сесіяvibe 

 



Волонтерський центр 

Жовтень 2023   -  До дня Захисника і Захисниці України, 6.10.2023 р. Студенти 

та викладачі факультету психології і соціальної роботи запросили на зустріч 

військовослужбовця, психолога Святослава Сергєєва, випускника 2021 року, 

який з перших днів повномасштабного вторгнення боронить нашу країну у 

бригаді Полтавської тероборони.  

 

 

Листопад 2023 -  Заходи пам’яті студентів – психологів, які віддали своє 

життя у російсько-українській війні 

 



 

 

Травень 2024  Благодійний студентський ярмарок 

 

 



Регулярні тематичні зустрічі зі Старенькими студентів спеціальності 

Соціальна робота  

 

 

 

 

 



Екологічний центр 

З початку 2023-2024 навчального року самоврядування нашого факультету 

зініціювало відкриття збору пластмасових кришечок та макулатури. Протягом 

цього року вдалося зібрати близько 25 кілограм та відправити їх на переробку 

до Одеси у рамках акції «Пластик рятує життя»! Макулатуру віднесли на 

правильну переробку у Пункт сортування від Аврори. 

 Будемо продовжувати  

 

 



 

 

 



 

 

Прес-центр 

День відкритих дверей в ПНПУ 

 



Травень 2024 - Святкування Дня вишиванки. Патріотична руханка на честь 

Дня вишиванки 

 

6-10 травня – Тиждень факультету психології і соціальної роботи – «Нам 

РІК!» 

 



 

 

 

 

 

 

 


